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一．计算题 
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2．  

   2。提示：利用 Taylor 展开即可。 

 

3． 

   首先，转化为求自然对数的极限

2

3
1

3

1

3
1

lim ln e 1
2

x

x

x
x




 
  
    

  
 

。 

   所以，原极限
1

2e


 。 

 

4． 

1 1 1
ln ln ln cos

2 4 8
y x x

x
   ， 

2

1 1 1
( sin )

2 4 8cos

y
x

y x x x


     ， 

（
 
装

 
订

 
线

 
内

 
不

 
要

 
答

 
题

 
）

 



 2 

2

1 1 1
tan

2 4 8
y y x

x x

 
     

 
。 

5. 

    原式
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6. 

   令 eux  ，原式
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8． 

   P： (0, 4, 2)  ， 0P ： ( 1,1,0)  位于直线上， 

  
0P P ： (1, 3, 2)  ，方向向量 v： (1, 2, 4)， 
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二． 
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   1x   为极大值点，极大值为 0。 

 

三． 

 

   利用 Cauchy 中值定理。 
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四． 

   直线方程为：
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五． 
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六． 
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故得证。 

 

七． 

  1．易见 , ( )!j km j k  。 
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( ) 依次消去对角线下方元素  
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故得证。 

 

 

 


